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Hanawn ypaBHeHue

1) X-24=6
2) X-24
3) 30-24=6



UTo Takoe ypaBHeHue?
X-30=6
MaTeMaTmnyeckoe paBeHCTBO C

OAHOW U HECKOJIbKUMU
Hen3BeCTHbIMU BeNUYMHaMM.

UTO 3HaAUUT peLllnTb

YRaBHEHUNe?
HalTW KOpeHb YpaBHEHUA.



KopeHb YypaBHEeHUA

JTO MCKOMOE 4KMC10, NpU NOACTaHOBKE
KOTOpPOro B ypaBHeHMe nony4yaeTcs
BepHOe pPaBEeHCTBO.

X-30=6
X= 36 (KOpeHb)



R

Ha3oBute maremaTtundeckume
NencTBUL.

+ -

B rpynnax sanuwuTte
KOMMNOHEHTbI AeuCTBUn



PaboTaem B nape
Bnnwmte KOMNOHEHTblI AeUCTBUN




20+X=40 20: X =4
20-X =40 20-X =4



20 £ X = 40

|1 cmaraemoe +2 @aracmoe= OpoOU3BEICHUE

Y1o0BI HaiTH 2 CNaraeMoe
HY>XHO
1) CcymMMmYy CIOXWUTb C 1-M cnaraembiMm.

2) W3 CyMMbl Bbl4ECTb 1-0€ cnaraemoe
3) u3 1-ro cnaraemoro BblMeCTb CyMMY



1)

3)

206X=4O

| MHOXXHTEND * - . JOXKHTENIb = IIPOU3BEIACHUE

X-30=6
Y100BI HAUTHU 2 MHOXUTENb

HY>XHO
N3 NponsBedeHnda BblYECTb C 1-U

MHO>XUTEIb.

npounsBegeHne pas3gennTtb Ha 1-u
MHOXWUTErNb

npom3segeHne yMHOXNTb Ha 1-n
MHOMINTETITR



20 = X =4

YMCHBIIIACMOC — BbhIYHUTACMOC — PA3HOCTb

YT0oOBI HAUTH BEIUMTAEMOE HYKHO

1) K yMeHbIIaeMOMY IIpUOaBUTh Pa3HOCTh
2) OT YMEHBIIIAEMOI'0 BBIYECTh PA3HOCTh
3) U3 Pa3HOCTH BBIYECTh YMECHBIIAEMOE



20 . X =4

HACJIIMMOC . ACIIMTCIIb = HdCTHOC

Ecnu Hen3BecTeH aennuTenb

HX)KHO
1) penumoe pasgenntb Ha YacTHoe.

2) d4acTHoe pasgenunTb Ha AennMmoe.
3) Oenumoe YMHOXWUTb Ha YacTHOe.



YCTHbIN CcYeT

X-24=20 X-9=72
80-X=72 50-X=100
X+ 54= 60 X:5=10
74+X=100 240:X=60



B3anmonpoBepka

44-24=20
30-8=72

6+ 54= 60
74+26=100

3:9=72

50-2=100
50: 5=10
240:4=60



O U s WN

AnNropuTm peLleHus

YPaBHEHUN

CMOTpPIO HA JENCTBUE U BCMIOMUHALIO
Ha3BaHME KOMMNOHEHTOB.

CMOTPIO, YTO HEN3BECTHO.
BcnomuHato npasuno.
HaxoxXy 3Ha4yeHue X.
[lenato npoBepKy.

BbiBOO



L i i

Pelwun 3agayy
YpaBHEHNEM

* B marasmnHe kynunu nmpor 3a 150 py6 v
KapaBaW. 3a BCIO MOKYNKY 3annaTtuim
250py0. CKOSIbKO CTOUT KapaBau?

[TycTb X py0b. cTOUT ...

3Ha4YnT 150 +X =250



Pelwun 3agayy
YpaBHEHNEM

0 B e

* B marasnHe Kynunu nupor n kapasamn u
zannatunu 250py6. lNupor ctont Ha 50 pyo.
bonbLue KapaBasi. CKOSIbKO CTOUT
KapaBau?

[TycTb X pyb. cTOUT ...
(X+50) cTOUT ...

3Haunt X+ (X+50) = ...



[lycTb a=x
20MM

PA 2+:+20=190



